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11.
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A (e =) L (/P=a s (D) - (/D =(1/8) - &

7 » Fricke i & E-enrie? (D@ A EHHRE (QF L F LR
BHRERE QFFHF B XBR23F EFE B)F B2#FHRv £ A K3
]

& 4p ¥+ 4 # >k (Relative Biological Effectiveness, RBE)#2 & %t i: £ ## # (Linear Energy
Transfer, LET) k¢ "2 B¢ - 5 L RBE ¢ %% LET crsif4vm 34 > 5 5 5 keV/pm 2
¢ »RBE & 2 ¢ % LET #{4cm T "% ?
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&
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(1)

Frl=lpe** > 1x10%=e"* » 9.21=(0.693x x)/0.2cm > X=2.66 cm
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(1)
35 keV / 662 keV = 0.0529

rEPRI BT PR A MeV A €34 R Ak ?
(1) 0.155 MeV  (2) 0.255 MeV  (3) 0.511 MeV  (4) 1.022 MeV
[#% -]

(4)

UNOSYC+ A +vingEsa? 44 1 LI ok s i i ? " MeV? (BN atomic

mass=13.0057388 amu > *3C atomic mass=13.0033551 amu » & & # i+ & = 5.48x10™
amu > lamu z it € 5 931.5MeV) (1)222 (2)1.71 (3)1.20 (4)0.60

[i# -]

(3)

BNRF+3 7823 - BPCRFIF6BTF -

F® BN RS PF £ m, =13.0057388-7m, ~ F 15 BC R P FE

m. =13.0033551—-6m, » # " E £

Am =13.0057388 — 7m, —(13.0033551 - 6m, +m,) = 0.0023837 — 2m, = 0.0012877amu -
E = Amc® = 0.0012877 x 931.5 = 1.20MeV

Eirig bR E? 1% S LDsoo = 0 HEAT AR H Y
(1)# 7 230 % p 50% s R v hT ioR
(2)# 7 250 % p 30% R R ehT iR

(3)# 77 £ 30 % P 50% =k K 4R J e S0
(4)# 7 250 = p 30% = R 5 F T 9%
[i% : ]
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TABE MBI P FE ARG R B RIT 0
(1) CaSOs (2) CaF2 (3) LiF (4) Li2B4O7
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(4)

n
R IAEZ= 3-§/Zaizi3'5
i=1

LA G e RS B X 7.6
CaSO4 e »c/a + A : 153



CaF, e} »cf 3 & : 16.6

LiF 95 »c/h + B 1 a :i:O.ZS > ap :1:0.75 )
3+9 3+9
Z = 3-\5/0.25>< (3)3'5 +0.75 % (9)3'5 =3%J11.69 +1640 =8.31
Li2B4O7 93 2l + F tag, :L=O.0732 > a, =§:O.244 8, :@:0.683
6+20+56 82 82

Z =3J0.0732 x (3)*° + 0.244 x (5)*° +0.683 x (8)*° = 34/3.42 + 68.2 + 989 = 7.32
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. By 37 x 10" ¢ 3/ (cm® - ) # Y S RA o R E A MBS A EF
(N) soedh? = 22 “N(n>p)MC P F g 4 60 ()5 fe® £ F mGy/h > 2 ( )7
sc#E F mSvhr 25 55?2 [N =fe#? 3 8% =175ban> ZF BRI G £ Q=
0.63MeV:> ~ % N 7 #95 1.49 x 10*N/kg]
[#% -]
(1) D=[3.7x 10" @ 3/(cm? «s)] x (1.75 x 10?*cm?) x 1.49 x 10%* N/ kg
x (0.63 MeV/*? ) x (3600 s/hr) x (1.6 x 1013 J/MeV)
=3.5x 102 Gy/hr
= 35 mGy/hr
(2) E = (35 mGy/hr) x 5x 1 =175 mSv/hr

AR e B (kerma, K) ?
[#% : ]

ARG AR T B T g AR R R F Y A4 hd Tk e
. P ; R 4 2 [ dEtr
4ot gy e TR G dE¢ “,% 12 dm #riF R 0 W K= am

B o dEy 23 F LFRE S A TS TN o RAFRE D kg F TR
Aot iy e e s dm St R AR TR o L8 KenH =1 ] - kgl(2 Gy) e

AT RHET S 10" B 1 MeV A F 25 ES meEY (0 =2.69 g/em) s 0 HFE 50
k3 ?<§=0. 0613 cm’/g)

[ ]
1£=0. 0613x2. 69=0. 165 cm’
N=Nie ™% =10'e~0165 %05 — 9208

.- 1 1.85GBq # b # 5k (2 B4 B < it £ 5 0961MeV - o5 £ 5 0.315

MeV) » A3t & 45 (Z=82) B i b > 32 Bt e B R R L R fT ity eh Bk e

() # 3+ A 50 cm i Euih— ghd 3t Es fg S e i £ F(MeV fem? - F) ) o

b) 317 =B p T > BREFLE S 0961 MeV » 3 iF 2 i g and|d 45 &
k@R F( EFem? - fy ) o (B SARA 2 FIB 5 oA S =35x10" -2
Emax)

[#% ]
(@) &2 4185 stehA & [ 5 =3.5x10%xZxEmax = 3.5x10x 82 x 0.961

=2.76 x 102

G £ % (MeV/em? -s) = (1.85 x 10° i %/4) X 2.76 X 102 s 3 /i % x 0.315

5



MeV/3k +) /(4 x 3.1416 x 50 x50 cm?)
= (1.6084 x 107 MeV/#}) / (3.1416 x 10* cm?)
=512 MeV/cm?- )
(b) % d54s 22 % » B %34 £ 5 0961 MeV

.. (512 MeV/em?- §5) / (0.961 MeV/ + )=533 %+ /cm?- )



